
 

 

BÀI 13: MỘT SỐ NGUYÊN LIỆU 

 

Bài 13.1 trang 24 sách bài tập KHTN 6 – Kết nối tri thức với cuộc sống 

Khi khai thác quặng sắt, ý nào sau đây là không đúng? 

A. Khai thác tiết kiệm vì nguồn quặng có hạn. 

B. Tránh làm ô nhiễm môi trường. 

C. Nên sử dụng các phương pháp khai thác thủ công. 

D. Chế biến quặng thành sản phẩm có giá trị để nâng cao hiệu quả kinh tế. 

Phương pháp 

- Nguồn năng lượng ngày một cạn đi, không thể tái tạo, do đó cần khai thác và sử dụng hợp lí 

để giữ gìn tài sản quốc gia. 

- Khi khai thác quặng cần gìn giữ và bảo vệ môi trường 

Lời giải chi tiết 

A: đúng vì quặng ngày một cạn đi, không thể tái tạo 

B: đúng vì cần phải bảo vệ môi trường 

C: sai vì phương pháp thủ công dễ gây nguy hiểm 

D: đúng vì để phát triển kinh tế 

 Đáp án C 

 


